

Календарь ✦ 298 лет назад (1714 г.) Петр I издал указ об обязательном обучении дворянских детей «цифры и геометрии».
✦ Солнце в полдень на Афанасия предвещает раннюю весну.
✦ Долгота дня 8 часов 34 минуты.
Луна прибывает.

Цифра **43** миллиона россиян пользовались мобильным Интернетом в 2011 г.

• В стране

Налог на роскошь должен быть увеличен

Премьер-министр России Владимир Путин заявил, что налог на роскошь должен быть увеличен в 2013 году.

«Основные решения должны быть приняты уже в этом году, с тем чтобы со следующего года владельцы дорогих домов и машин платили повышенные ставки налогов», - говорится в статье В. Путина, опубликованной в газете «Ведомости».

Премьер отметил, что экономике необходим «налоговый маневр», но при этом заверил, что налоговая нагрузка на несырьевые сектора увеличиваться не будет, поскольку «это противоречит всей нашей политике диверсификации экономики».

При повышении налога на роскошь, отмечает В. Путин, «важно не увлекаться, чтобы под эти меры не попали представители среднего класса».

«Интерфакс».

• В области

На модернизацию ЖКХ направлено более 1,14 млрд. рублей

В рамках реализации областной целевой программы «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно-коммунального хозяйства Кировской области» в 2011 году из бюджетов всех уровней направлено более 1,14 млрд. рублей. Построено 229,5 км распределительных газопроводов.

Заменено 18 котлов, выработавших свой ресурс, на более экономичные. Заменено и отремонтировано более 150 единиц технологического оборудования. Заменено 14,7 км тепловых, водопроводных и канализационных сетей с применением усовершенствованных материалов, увеличивающих срок эксплуатации. На местные и экономичные виды топлива переведены котельные в пп.Свеча и Ленинское.

Проведена или завершается модернизация в котельных 14 районов.

Продолжались работы на объекте «Внеплощадочные системы водоснабжения г. Кирова». В июле 2011 года введена в эксплуатацию станция очистки промывных вод. В частности, на электролизной установке завершены строительные монтажные работы, готовятся документы на получение разрешения на ввод объекта в эксплуатацию. Начаты строительные монтажные работы по цеху механического обезвоживания уплотненного осадка, ведется поставка оборудования. На резервуарах чистой воды построены 2 фильтра, выполнены подводящие и отводящие трубопроводы чистой воды, на резервуарах выполнены днища и стены.

Пресс-центр правительства
Кировской области.

• В районе

Турнир памяти героя-земляка

28 января в п. Ленинская Искра состоялось открытое первенство Котельничского района по хоккею с шайбой памяти нашего земляка - уроженца д. Лукины Свечинского района Андрея Мироновича Ронжина, Героя Социалистического Труда, бывшего председателя колхоза «Искра», внесшего большой вклад в развитие физкультуры и спорта в Кировской области.

Хоккейный турнир, впервые проведенный в прошлом году, в год столетия Андрея Мироновича, набирает обороты. В этом году в нем приняли участие лучшие любительские хоккейные дружины районов нашей области. Для участия в нем были приглашены и свечинские хоккеисты, которые заняли почетное четвертое место. А победителями стали хозяева льда - опытная команда колхоза «Искра».

Лучшим игроком в нашей команде признан вратарь свечинской сборной Алексей Хлупин.

Соб. инф.

• Дела деревенские

ЗИМОВКА НА ЮМСКИХ ФЕРМАХ ПРОХОДИТ ОРГАНИЗОВАННО

ООО «18 Марта» имеет самое большое поголовье крупного рогатого скота среди хозяйств района. Правда, в основном из-за недостатка кормов в конце прошлой зимовки пришлось сократить общее поголовье, и на 1 января 2012 года численность скота в хозяйстве составляет 742 головы, на 77 голов меньше соответствующего периода 2011 года. Но при этом сохранено маточное по-

головье, и численность коров на 1 января текущего года составляет 349 голов, на 9 голов больше прошлогоднего. Кроме того, на сегодняшний день в сельхозпредприятии имеется 28 нетелей, которые в ближайшее время должны растелиться, а также отобрано для покрытия 75 ремонтных телочек. Так что положение и с общим поголовьем КРС есть возможность поправить.



Средний надой молока от коровы в прошлом году составил 2993 килограмма, на 77 килограммов больше предыдущего года. В настоящее время средний ежедневный надой составляет около 8 килограммов, на 1,5 килограмма больше соответствующего периода прошлого года, все фермы хозяйства работают с прибавкой к прошлому году. Валовое производство молока в сутки составляет свыше 2,5 тонны, на 0,5 - 0,6 тонны больше соответствующего периода прошлого года - это самый высокий показатель среди хозяйств района.

Летом прошлого года коллектив механизаторов неплохо поработал по заготовке кормов, и на текущую зимовку заготовлено всех видов кормов около 30 центнеров кормовых единиц на условную голову скота, почти в два раза больше предыдущей зимовки. В настоящее время в ежедневных рационах коров имеется 15 килограммов силоса, 10 килограммов зерносенажа, вдоволь сена, 2 килограмма концентратов, один килограмм патоки и 300 граммов жмыха, кроме того, соль и витаминно-минеральные добавки. Пожалуй, впервые за многие годы в период зимовки в ООО «18 Марта» у дойного стада такие хорошие и, причем, сбалансированные рационы.

В хозяйстве уже давно внедрены основные элементы поточно-цеховой системы производства молока и воспроизводства стада. Имеется отдельная ферма для родильного отделения, куда коровы и нетели ставятся за два месяца до отелов и готовятся к ним. Отго-

Следует отметить, что ООО «18 Марта» - это одно из немногих хозяйств района, где хорошо налажен племенной учет, маленькие телята в профилактории пробиркованы, на них ведется соответствующая документация.

рожено специальное помещение, где оборудован профилакторий для новорожденных телят.

На ферме трудится дружный коллектив - доярки: В.Л. Николаева, Т.В. Окишева, И.Ю. Королева; телятницей ясельной группы работает О.В. Морилова. В профилактории, где телята содержатся после рождения два месяца, всегда чисто, тепло, сухо. Телятам все это время выпаивается цельное молоко, здесь они также постепенно приучаются к сену; в их рационах постоянно имеются витаминно-минеральные добавки.

Следует отметить, что ООО «18 Марта» - это одно из немногих



Доярки родильного отделения В.Л. Николаева, И.Ю. Королева хорошо знают свое дело.

О.В. Морилова ухаживает за самыми маленькими телятами в профилактории.

хозяйств района, где хорошо налажен племенной учет, маленькие телята в профилактории пробиркованы, на них ведется соответствующая документация. Все помещения профилактория и каждая клетка тщательно побелены и здесь эта работа организуется не от случая к случаю, а регулярно.

Самой высокой прибавки в надоях молока от коровы к соответствующему периоду прошлого года - около 3-х килограммов ежедневно - добивается в этом году коллектив третьей молочно-товарной фермы в составе: Л.В. Ступниковой, Р.М. Лихаревой и В.Л. Вылегжаниной; с прибавкой в надоях работает и коллектив первой фермы, где трудятся: Л.Н. Пантелеева, Н.Н. Глушкова, В.А. Жукова, И.В. Епифанова и Н.М. Олейник на подмене.

Крыши животноводческих помещений очищены от снега. На всех фермах постоянно имеется опил, регулярно проводятся санитарные дни и контрольные дойки. В этом году дружный коллектив животноводов ООО «18 Марта» имеет все возможности войти в число лидеров районного трудового соревнования по продуктивности дойного стада среди хозяйств района.

Эдуард Кулаков.
Фото Сергея Загребина.

• Социум

В СВОЕЙ СЕМЬЕ ЧТО ХОЧУ, ТО И ВОРОЧУ?

21 января состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при администрации Свечинского района, на котором органы и учреждения системы профилактики отчитались о результатах работы с семьями в 2011 году.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП) работает с семьями, оказавшимися в социально опасном положении. Ежеквартально совместно с руководителями органов и учреждений системы профилактики комиссия проводит координационное совещание по обмену информацией о вновь выявленных семьях, попавших в социально опасное положение, о постановке либо снятии их с учета.

Всего в 2011 году на профилактический учет было поставлено 185 семей и некоторые уже не первый раз. В прошлом году за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей комиссия привлекла к ответственности 32 семьи, три из них предупреждены о возможном ограничении либо лишении родительских прав, также подготовлен один иск о лишении родительских прав. В течение года было рассмотрено 50 персональных дел на родителей, в том числе 32 - за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, 11 - за выявление несовершеннолетних в состоянии алкогольного опьянения и за распитие ими спиртных напитков, 1 - за пребыва-

ние несовершеннолетнего в местах продажи только спиртных напитков и 6 - за нахождение детей в возрасте до 16 лет в ночное время в общественном месте без законного представителя. По всем фактам на родителей были составлены административные протоколы.

Комплексный центр социального обслуживания населения (КЦСОН) кроме семей, находящихся в социально опасном положении, работает с семьями «группы риска» и семьями, попавшими в труд-

В прошлом году за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей комиссия привлекла к ответственности 32 семьи, три из них предупреждены о возможном ограничении либо лишении родительских прав.

ное жизненное положение (малообеспеченные семьи, доход которых ниже прожиточного минимума на душу населения в Кировской области). Всего на учете в Свечинском КЦСОН в 2011 году состояли 282 семьи, в том числе 27 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитываются 45 детей. Сняты с учета 24 семьи, и 12 семей поставлены на учет. 223 семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию, в которых воспитываются 474 ребенка, обратились в течение года в центр за помощью.

Специалисты центра ведут информационно-профилактическую ра-

боту с населением, организуют благотворительные акции, различные мероприятия. Центр социального обслуживания населения оказывает материальную помощь и психологическую поддержку семьям.

В учреждениях образования и культуры наиболее эффективными являются те формы работы, которые направлены на совместную деятельность родителей и детей: семейные клубы, спортивные соревнования, творческие конкурсы, выставки рисунков и поделок, игровые программы и т.д. В центральной районной библиотеке ведется большая работа по возрождению традиции семейного чтения.

В нашем районе действует муниципальная целевая программа «Молодежь Свечинского района», одним из направлений которой является социально-экономическая поддержка молодых семей. В рамках краткосрочной МЦП «Дом для молодой семьи» ведется сбор информации о молодых семьях, состоящих на учете по улучшению жилищных условий.

В основном в центре внимания органов и учреждений системы профилактики находятся социально неблагополучные семьи, им оказывается помощь и за ними осуществляется контроль. В то же время учреждения культуры, спорта, образования, здравоохранения, отдел по работе с молодежью сотрудничают со всеми семьями, помогая организовать их досуг.

Записала Елена Демина.

• Губерния

КАК ИДЕТ МОДЕРНИЗАЦИЯ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ



В Министерстве образования и науки России состоялось заседание совета по рассмотрению комплексов мер по модернизации общего образования субъектов РФ на 2012 год.

Глава департамента образования Кировской области А.М. ЧУРИН выступил на заседании с докладом об итогах реализации проекта модернизации системы общего образования в Кировской области в 2011 г. и его приоритетных направлениях в 2012 г.

Анатолий Михайлович отметил: реализация проекта модернизации системы общего образования направлена на первоочередное решение двух проблем: создание в школах области в полном объеме условий, отвечающих современным требованиям к образовательному процессу, и обеспечение отрасли высококвалифицированными управленческими и педагогическими кадрами.

До реализации проекта для решения этих проблем в области уже было начато формирование новой сети общеобразовательных учреждений, когда все виды ресурсов и контингенты учащихся, особенно на старшей ступени обучения, концентрируются в крупных общеобразовательных учреждениях (базовых школах); введена новая система оплаты труда, совершенствовались процедура аттестации педагогических кадров и система повышения квалификации работников образования, стимулировалась их инновационная деятельность.

Проект по модернизации системы образования, запущенный в 2011 г., по словам А.М. Чурина, позволил улучшить материально-техническую базу учреждений для перехода на федеральные государственные образовательные стандарты нового поколения, а также создать условия для внедрения современных технологий обучения и развития кадрового потенциала.

В 2011 г. для школ приобретено 2248 единиц учебно-лабораторного и 3433 - учебно-производственного оборудования, 5573 единицы спортивного и 2212 единиц компьютерного оборудования, 404 тыс. единиц учебной литературы, 130 единиц электронных образовательных ресурсов, 28 транспортных средств для подвоза школьников. Проведен текущий ремонт 104 школьных помещений.

На федеральные государственные образовательные стандарты нового поколения перешли почти 12 проц. школьников: учащиеся 1-х клас-

сов всех школ области и учащиеся 2-х классов государственных общеобразовательных учреждений.

Повысилась заработная плата учителей общеобразовательных учреждений области. В частности, в первом квартале 2011 г. средняя зарплата учителей составляла 9240 рублей, за декабрь - уже 16317 рублей. Проект стимулировал также повышение заработной платы всех педагогических работников школ, а также педагогических работников дошкольных образовательных учреждений и учреждений дополнительного и профессионального образования.

В IV квартале 2012 г. планируется довести уровень среднемесячной заработной платы учителей до уровня среднемесячной заработной платы работников в целом по экономике Кировской области за 2011 г., отметил А.М. Чурин.

В результате реализации комплекса мер по модернизации общего образования к концу 2012 г. планируется, в частности, на 4,8 проц. сократить долю зданий и объектов общеобразовательных учреждений, требующих капитального ремонта; на 9 проц. увеличить количество школьников, обучающихся в современных условиях; довести парк школьных автобусов до 245 единиц, и в последующие годы средства направлять на его обновление; в 22 школах создать условия для дистанционного обучения школьников и проч.

Члены совета Минобрнауки РФ при анализе комплекса мер по модернизации общего образования Кировской области на 2012 г. акцентировали внимание на необходимости развития региональной системы оценки качества образования, а также отметили систему мер по поддержке молодых учителей области.

Пресс-центр правительства Кировской области.



С нынешнего учебного года первоклассники обучаются по новым образовательным стандартам.

Фото Сергея Загребина.

• Свобода слова

SMS - СООБЩЕНИЯ

Продолжаем публикацию поступивших сообщений и ждём новых на номер 8-953-943-62-66.

✉ Где находится «банк вещей»?

И.Н. Константинова, обозреватель районной газеты:

- «Банк вещей» находится в здании Свечинского комплексного центра социального обслуживания населения, который расположен по адресу: пгт Свеча, ул. Тотмянина, 13-а. Дополнительную информацию можно получить у специалиста по социальной ра-

боте Натальи Михайловны Борцовой по телефону 2-11-95.

✉ Где и когда получил юридическое образование учитель истории А. Балыбердин? Кто присвоил ему статус адвоката?

А.М. Балыбердин, адвокат:
- В 2004 году я закончил юридический факультет Нижегородской юридической академии МВД. Статус адвоката получил 28 июня 2010 года в Управлении министерства юстиции Кировской области.

Рубрику ведёт Ирина Константинова.



У сороки на хвосте ▼

НОВОСТНАЯ КОЛОНКА МИХАИЛА ЗЯБЛИКОВА

Привет всем!

Хочешь, чтобы жизнь приносила больше радости? Тогда не теряй времени даром и прямо сейчас избавься от всего лишнего – выбрось, подари. Потому что всякое старьё, которое лежит годами, по учению китайцев, привносит в твою жизнь застой.

Ты ведь этого не хочешь?

Поэтому засучи рукава и соверши подвиг во имя перемен к лучшему!

Преданья старины глубокой

В Благовещенской школе в сильные морозы кипит краеведческая работа: девочки и мальчики трудятся над проектами и выполняют задания, полученные ещё в начале учебного года.

Ребятам из начальных классов поручено собрать материал о системе труда и отдыха вятских крестьян в конце XIX – начале XX века, о календарных праздниках и познакомиться с некоторыми произведениями вятского фольклора.

Пятиклассники и шестиклассники работают над проектом «Испекли мы каравай». По результатам самостоятельной работы им нужно дать представление об этапах производства и обработки зерновых, о рецептах выпечки хлебобулочных изделий.

Старшеклассники изучают вятский говор: собирают редкие слова, которые еще в своей речи употребляют их дедушки и бабушки.

В апреле в школе пройдет краеведческая конференция, на которой ребята отчитаются о проделанной работе.

Потрёмся носиками?

На днях, на очередном занятии библиотечно-го кружка, который ведёт сельский библиотекарь Надежда Васильевна Кондрашова совместно с учителями Октябрьской школы, ребята вспомнили, как нужно приветствовать друг друга, взрослых и своих близких.

Ведущие часа полезной информации «Попробуй стать волшебником» рассказали о словах-приветствиях в разных странах: Германии, Великобритании, Украине. Девчонки и мальчишки приняли участие в весёлых конкурсах: превратились на время в «дикарей» и показали, как приветствуют друг друга разные племена. Ребята тёрлись носами, посылали друг другу воздушные поцелуи, снимали обувь в знак приветствия.

Закончилось весёлое времяпрепровождение чтением стихов, в которые мальчишки и девчонки вставляли вежливые слова и приветствия.

Пусть птичек будет больше!

16 января, сразу после зимних каникул, в Юмской школе был объявлен конкурс листовок, призывающих к развешиванию кормушек по всему селу, и, прежде всего, возле школы и своих домов.

Ребята и учителя заметили, что около школы стало мало птиц и решили им помочь пережить суровую зиму. Первыми на призыв о помощи откликнулись ребята из начальных классов. Смастерили и повесили кормушки возле своих домов: Кирилл Валигура, Саша Щербинин, Лиза Хитрина, Никита Капранов, Женя Росляков и другие. Хорошо бы их примеру последовали все жители Юмы!

Умники и умницы ▼

НИКИТА СОБИРАЕТ МОТОЦИКЛЫ



Здравствуйте, ребята!

С предыдущим заданием нашего интеллектуального конкурса «Размышляй-ка» справились Аня Поспелова, Миша Неганов, Артём Сысолятин, Никита Толстобров, Настя Марченко, Настя Белкина, Серёжа Панфилов, Дима Плетнёв и Андрей Пересторонин. Именно эти мальчики и девочки знают, что самой длинной клавишей на стандартной клавиатуре является ПРОБЕЛ.

ОДНАКО! С этого года мы решили внести изменения в условия конкурса: теперь приз будет получать умник или умница, которые не только первыми дали правильный ответ, но, кроме того, – никогда не были героями нашей рубрики «Умники и умницы». А то некоторым ребятам – замечу, абсолютно справедливо – не нравится, что призы достаются одним и тем же мальчикам и девочкам. Таким образом, если Аня, Миша и Артём уже давно зачислены в ряды наших умников и умниц, то приз мы заслуженно вручили **Никите Толстоброву**.

Никита учится в 4-а классе Свечинской средней школы. Как ни странно, но ему нравятся все школьные предметы, но чуточку больше других – информатика и литературное чтение.

На информатике учительница Елена Владимировна учит его рисовать медальки в компьютерной программе, а на чтении вместе с Ириной Алексеевной Никита читает интересный и увлекательный рассказ «Как я ловил человечков». Книжки ему вообще нравятся – сейчас наш умник проводит вечера с «Сыном полка» Валентина Катаева.

Как и все ребята, Никита любит каникулы – и летние, и зимние. На прошедших недавно он мно-

го гулял с друзьями, играл в снежки, строил снежные башни.

Раньше Никита занимался в танцевальном кружке, но в этом учебном году решил изучать технику в кружке «Мотор». Вместе с другими мальчишками под руководством педагога дополнительного образования Александра Ильича Карпикова он собирает и разбирает карты, мотоциклы – словом, занимается настоящим мужским делом.

После школы Никита не только играет в конструктор или компьютерные игры, но и помогает родителям. Например, недавно вместе с папой носил дрова и убирал из дома новогоднюю ёлку, а маме помогал прибираться. Кроме того, Никита может и



на кухне похозяйничать – сделать какие-нибудь несложные бутерброды, сварить пельмени или покормить маленькую ча-

хуа-хуа Петюнню.

А сейчас следующее задание для тех, кто мечтает пополнить ряды наших умников и умниц:

Что происходит с клубнем картофеля, когда он долго лежит на солнце?

А. – он звереет; Б. – он краснеет; В. – он зеленеет; Г. – приобретает шоколадный загар.

Ждём ответов по телефону 2-15-93.

За первый правильный ответ, как всегда, приз!



Самые-самые ▼

Любопытный хит-парад



Привет всем классным девчонкам!

Чтобы быть настоящей красавицей, тебе наверняка пригодятся советы действительно красивых и уверенных в себе людей. Например, создательница мини-юбки Мэри Куант не сомневалась, что женщине столько лет, на сколько выглядят её колготки, а Элизабет Тейлор принадлежит знаменитая фраза: «У меня коротковатые ноги, широковатые бедра, я невысокого роста и немного полновата. Что ещё? Ах, да! Я божественно красива!»

У нашей сегодняшней героини – **Наташи Некрасовой**, ученицы 6-го класса Юмской школы – наверняка есть свои секреты красоты.

Событие.

Запомнил мой день рождения, который был 4 июля. Днём с подружками: Настей, Лерой и Кариной – мы собрались на речку. Купались, загорали, играли... Неожиданно солнце заслонила большая туча, а через несколько минут начался сильный ливень. Мы в спешке совали в пакеты покрывала и еду, а потом стали искать укрытие. Пока искали, где спрятаться, дождь закончился, и мы снова вернулись на речку.

Книга.

«Левша» А. Лескова.



Фильм.

«Обручальное кольцо».

Личность, которая удивила.

Моя одноклассница Марина. На перемене она выхватила у мальчика, который протирал доску, тряпку и стала убежать. Он за ней погнался, и Марина, не заметив, со всего разгона врезалась в стекло и разбила его.

Я слушаю...

МакСим.

Без правил ▼

СУПЕРКОЛКОСТИ от Петьки Двоечника

Привет! Трудные времена? Кто-то надрыдается, чтобы тебя задеть, достать или обидеть? Можно, конечно, и промолчать, как советуют древние мудрецы Востока. Но я бы их всё-таки не слишком слушал. Научись достойно, остроумно и с сарказмом отвечать. Способ – надёжней некуда!

Универсальные фразочки

☞ Классно, что ты распространяешь про меня слухи. Ты действительно так часто обо мне думаешь?

☞ Со мной можно найти общий язык, если прикусить свой.

☞ Где вы видели кошку, которую волнует, что о ней думают серые мыши?

☞ Ну да, куда мне до тебя? Придётся очень долго опускаться...

☞ Скучно станет – звони! Буду рад(а) видеть твой пропущенный.

☞ То, что ты ужасно выглядишь, это ещё не значит, что нужно себя так же вести.

☞ Мне все равно, что ты обо мне думаешь – я о тебе не думаю совсем.

Страничку подготовила
Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.

• Мир за окном



Фото Сергея Загребина.

• Разъясняем

Изменились размеры штрафов

С 1 января 2012 года изменились размеры административных штрафов за некоторые нарушения в области дорожного движения. Это предусматривает изменения, внесенные в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Так, например:

Сейчас 1000 рублей составляет штраф за проезд на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика (ранее он составлял 700 рублей).

Водителям, которые не остановились перед стоп-линией, обозначенной дорожными знаками или разметкой проезжей части дороги, будет грозить наказание в виде административного штрафа в размере 800 рублей (ранее за данное нарушение административных штрафов предусмотрено не было).

Выезд на перекресток или пересечение проезжей части дороги в случае образовавшегося затора, который вынудил водителя остановиться, создав препятствие для движения транспортных средств в поперечном направлении, будет наказываться административным штрафом в размере 1000 рублей (ранее было предусмотрено – предупреждение или штраф в размере 100 рублей).

Кроме того, повысился штраф за невыполнение требования ПДД уступить дорогу транспортному средству, пользующемуся преимуществом при про-

езде перекрестка. Он составит 1000 рублей (ранее штраф составлял от 100 до 200 рублей).

За нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов, водители будут штрафовать от 3000 до 5000 рублей.

За нарушение водителями такси правил перевозки пассажиров и багажа, не имеющими при себе разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров легковым такси, предусмотрен штраф в размере 5000 рублей.

Ответственность за управление транспортным средством, на котором незаконно нанесена цветографическая схема такси штраф составит 5000 рублей.

И это ещё не всё! Управление транспортным средством, на котором незаконно установлен опознавательный фонарь легкового такси, грозит штрафом в размере 5000 рублей и запрещением эксплуатации транспортного средства со снятием государственных регистрационных знаков.

С 1 января 2012 года сотрудники ГИБДД наказывать таксистов пока не будут. Новое положение Кодекса смогут применяться только после внесения соответствующих изменений в Правила дорожного движения.

А. Семахин,
начальник ОГИБДД МО МВД России
«Котельничский».

ПРОДАЕТСЯ телка стельная. Телефон 6-61-51.

ООО «Содружество+»

*Выдаем займы под **материнский капитал** на приобретение и строительство жилья.

*Помощь в получении кредита в банках!
тел.: (83342) 4-13-58, 8-962-898-02-02

ПОГОДА

1 февраля

Пасмурно, ветер восточный, 4 м/с, температура воздуха ночью -28°, днем -23°, давление 778 мм рт.ст.

2 февраля

Ясно, ветер восточный, 3 м/с, температура воздуха ночью -25°, днем -23°, давление 779 мм рт.ст.

По данным Gismeteo.

Дом Торговли
БОЛЬШАЯ КОМПАНИЯ - БОЛЬШИЕ ВОЗМОЖНОСТИ

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

- администратор торгового зала з/п от 11000
 - администратор детского развлекательного центра з/п от 20000
 - администратор гастронома з/п от 10000
 - администратор ювелирного салона «Вечные ценности» з/п от 13000
 - администратор аптеки з/п от 11000
- МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:**

 - Высокий уровень заработной платы
 - Работа в условиях, соответствующих современным стандартам
 - Движение к успеху
 - Все виды социальных выплат

Звонить по т.8 (83342) 4-12-36, 4-09-87 ТЦ «Дом торговли» 2 этаж
Резюме по электронной почте: dom-torgovli2011@yandex.ru

Сердце любимых нежность
и тепло,
Всегда отличным будет
настроение,
И на душе спокойно и светло!
**Дочь, внук,
Рома, Люба, Коля.**



дорогую, любимую маму, бабушку и тещу **Зою Михайловну Мальцеву** с 90-летием!

Мамочка наша родная,
любимая,
Бабушка славная, незаменимая,
С праздником мы все тебя
поздравляем,
Всяких благ в твоей жизни
желаем:
Чтобы ты не болела,
Чтобы ты не старела,
Чтобы вечно была ты для нас
молодой,
Веселой и доброй,
и нужной такой.
Целуем мы добрые, теплые руки,
С любовью к тебе – твои дети
и внуки!
Дети, внуки, зятя.

сердечно поздравляем дорогую **Валентину Ивановну Елсукову** с юбилейным днем рождения!
Пусть чудеса случаются почаще,
Судьба пускай тебя хранит
от бед,
Подарит жизнь безоблачное
счастье
На много добрых весен,
зим и лет.
Порадуют, как солнышко
весеннее,

дорогую, любимую **Валентину Ивановну** с юбилейным днем рождения!
Все к ногам твоим сегодня
брошено:
Добрые сердечные приветы,
Пожеланья самые хорошие,
Розовое кружево рассвета.
Даже солнце нынче ярко
светится –
Это специально для тебя!
Дорогая наша именинница,
Будь же повелительницей дня!
Муж, сын.

Правление и труженики СПК колхоза «Память Ильича» поздравляют уважаемую **Нину Николаевну Бусыгину** с 55-летием!
Желаем быть всегда
счастливой,
Желаем горечи не знать,
Желаем быть всегда
красивой,
Друзей своих не забывать.
Быть самой доброй,
самой милой
И уважаемой везде,
И от души мы все желаем
Здоровья до ста лет тебе!

Африканская чума наступает

В торговых сетях Кировской области может иметься продукция, завезенная из регионов, неблагополучных по африканской чуме свиней. Об этом предупреждают специалисты областного управления ветеринарии.

В январе в Краснодарском крае был выделен вирус африканской чумы свиней при исследовании проб, отобранных на двух местных мясокомбинатах, - сообщили в управлении. – В связи с этим следует помнить, что для разрыва путей передачи заболевания запрещается использование пищевых и боенских отходов в корм свиньям.

Обо всех случаях внезапного падежа свиней и диких кабанов следует сообщать в государственную ветеринарную службу по телефону круглосуточной «горячей линии» 8-800-707-60-35.

Пресс-центр правительства Кировской области.

• Реклама, объявления - тел. 2-16-71

Кредитный потребительский кооператив «Котельничский»
ОБЪЯВЛЯЕТ АКЦИЮ «НОВОСЕЛ»
Возьми займ с 1 февраля 2012 года под **материнский капитал** на приобретение или строительство жилья и получи подарок.
тел.: (83342) 4-34-56, 89127047434
г. Котельнич, ул. Советская, 73

Магазин «УНИВЕРМАГ»
Свечинского райо приглашает за текстильными изделиями швейной фабрики «Тесла» (г. Иваново) по низким ценам!
В ассортименте имеются:
подушки – от 120 рублей,
одеяла – от 400 рублей, одеяла детские – от 300 рублей, покрывала gobelen 1,5 сп. – 300 рублей. Комплекты постельного белья – от 300 рублей, простыни – от 80 рублей, наволочки – от 35 рублей, пододеяльники – от 160 рублей, сорочки ночные женские – от 90 рублей, халаты женские (бязь) – 190 рублей, халаты женские (фланель) – от 330 рублей.
Приятных покупок.

• Свеча

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 19 августа 2009 г. ПИ № ТУ 43-141.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 30.01.2012 года.
Индекс для подписки 52003.
Тираж 2180. Заказ № 259.

Отпечатано
в ООО «Котельничская типография»,
г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.